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DEBRECZENIUJS
előfizetési áai helybe® áa vidékei» 

■gy hám 10 koron*, Nagyadővre 10 karon*, 
Félévre . « karon* Egén évre ISO koron*.

Megjelenik hétfő kfrételérel minden ne»

Felelős szerkesztő és l&ptul&ldonoc)

THAN 6YULH
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utoa 3. et, első ainefet.
(DebreczanJ Első Takarékpéiuetáz • épületi

1 Esjy srán ára GO fillér.

A magyar nemzeti hadsereg bevonulása
Debrecen város átadása.

A magyar nemsetl hadsereg bevonu- 
fisának várva-virt ideje elérkezett. Az 
entente tnlwzló, amelynek az a szerepe, 
hogy a kivonuló romén csapatoktól át­
vegye a várost és átadja a magyar nem- 
zeti hadseregnek, kedden este érkezett 

. meg Debrecenbe. A misszió tagjainak 
. fogadtatására a vasúti állomáson meg- 
' jelent; Márk Endre polgármester, Rortás 
István rendőr főkapitány és a csendőr- 
kerületi főparancsnok. A Petőfi-téren nagy­
számú kOzánség verődött össze az érke­
zés nejére.

entente mlsaaiA 
fogadtatta*.

Hat órára volt jelezve az entente 
misaxió vonatának érkezése, azonban 
»isiéi órát késtek. A vonat bárom sze­
mélykocsiból és egy teherkocsiból állott. 
A teherkocsin a misszió autója volt el- 
helyezve. A perionon Joanls román ezre- 

' des, a debreceni térparancsnok fogadta 
3 vasúti kocsikból kilépőket, akik innen 
as I- osztálya váróterembe mentek.

A Itten Debrecen város nevében Márk 
■ Endre polgármester intézett rövid üdvözlő 
• beszédet a m.sszióhoz. Üdvözölte a misz- 
ssió tagjait a annak a reménységnek 

^hdott kifejezést, hogy a miaszlő meg­
érkezte meghozta nekünk a régen óhaj- 

.lőtt békét.
í A polgármester beszédét ifj. dr. Magoss 
Tjyörgy tolmácsolta francia nyelven.

Az üdvözlő szavakra a misszió vezetője, 
Bertbon írancla ezredes válaszolt. Röviden, 

' katonásan. .Felszabadítani jöttünk önöket, 
— mondotta — a román csapat elvonu­

lásával kapcsolatban á adjuk a várost a 
polgfai hatóságnak. Azt hiszem, hogy 

.nemcsak a külső, de a belső békét Is 
‘hozzuk.

Ezután megtörtént a kölcsönös bemutat­
kozás, majd a város fogataira szálltak a 

l misszió tagjai és az Aiany-Bika szállodába 
' hajtattak. Itt vacsorához ültek, amely után 
. visszavonultak szobáikba.

Szerdán a reggelit a szobáikban töltöt­
ték el, aztán autókon elutaztak. A misszió 
egyik része Bertnon francia ezredes ve­
zetésével Nyíregyházára és Kisvátdára 
utazott c városoknak a románoktól való 
átvétele és magyar csapatoknak való át­
adása végett. A misszió másik része 
”oster angol őrnagy vezetése alatt Hajdú­
szoboszlóra ment, hogy c várost átvegyék 

i a románoktól.
A misszió szerdán délután érkezett 

vissza Debrecenbe.
A miasiiö tagjai.

A Debrecenbe érkezett entente misszió 
tagjai 3 kővetkezők;

Bcithon francia ezredes, a misszó ve- 
vetője, aki üs Arany Bikában a 103-as 
szobában,

Roster angol őrnagy, aki a 10-l-cs, 
Mrgay magyar vezérkari alezredes, aki 

a lOő-ös.
báró Schell Pál magyar hadnagy, aki a 

1109-es,
Ritken angol kapitány, aki a 106 os, 
Romano olasz kapitány, aki a 107-cs, 
confe Aquaroni olasz főhadnagy, aki a 

108-as,
Visbcrg francia kapitány, aki a 110 cs, 
Nidesüolh angol főhadnagy, aki a 

112 es.
Dumitrescu román ezredes, aki a 101-es, 
Babes Mirac román főhadnagy, aki a 

111 es, 
' Negulescu tornáit alezredes, 
201 es,

Cervoni román tengerész-kapitány, aki 
a 201-es szobában lakik.

A magyar csapatok érkezés*'
' magyar, rienizeti t őcsapat Debrecenbe 

való érkezése c-üförtök de elölt 9 ór ra 
van kiiüwe. A magyar csapat vonaton 
érkezik ja .debreceni nagyállomásra, anon- 

• nan bevcmiónak f a »árosháza elé c- a Pi- 
ac-utca keleti oldalán a városházától a

nagy templomig terjedő útvonalon állj-

A román csapat a 
oldalán, a városházával 
tői áll töl a 
nalon.

kistemplom

Piac-utca nyugati 
szembe eső rész­
felé haladó utvo-

A varos átadása, 
átadásának ünnepélyes aktusa 
előtt fog lef-lyni. Ezt az ak- 

...id misszó, Illetve annak ve-

A város 
a városháza 
tust az entente 
zetője, Berthon francia ezredes végzi. A 
V-ros átvételénél a város vesz reszt. A 
polgármester veszi át a várost.

Az átadási aktus megtörténte után 
kölcsönös üdvözlő beszédek következnek 
a város és a magyar csapat részéről.

Ezután a román csapat elvonul.
A magyar katonák 
mogvcndégelése,

A magyar előcsapat a románok elvonu­
lása után elvonul az entente misszó előtt, 
befordul a Kossuth utcára és a Sas-utcán 
át megyen a rét. kollégium épületébe, 
ahol a szállásuk lesz. Itt a város megven­
dégeli a maayar legénységet, a tisztikart 
kedig az Arany Bikában látja vendégül. 
Ezen a megvond gelésen csak a város 
képviselői vesznek részt.

A magyar csapat ellátását dr. Vásáry 
Istvan tanácsnok, Zöld József tb. tanács­
nok, a vármegye rczzéről dr. < cglédy Mi­
hály, dr. Pap Sándor, a gazdasági egyesü 
let részéről Polgári István és Jóna István 
intélik.

Háromnapos Iskolai 
t zttnet.

A magyar- cs ipátok bevonulása a kaimé­
ból a város hrtósága három napos isko'ai 
szünetet rendelt el. Tehát csütörtökön, 
pénteken és szombaton a debreceni isko­
lákban nem lesz tani ás.

A csütörtöki vá-osi tanícsü'éj valószí­
nűleg elmarad.

Ünnepségek.
A magyar nemzeti hadsereg bevonulá­

sával kapcsola os örömünnepségek prog­
ramját és a többi, eddig még meg nem 
állapított teendőket is szerdin délután 6 
órakor tartó t értekezleten állap tották 
meg, amelyekről már nem számolhatunk 
be ezúttal, minthogy 4 órakor mát lap­
zárta vjn.

A missiló 
m«g vendégeiébe. 

cnten;e tnisszó taglal szerdán dél­
érkeztek vi sza Debrecenbe. Este

Az
után
megjelentek a szinliázi előadáson, aiután 
a varos vendégül látta őket a Bika szál ó 
külön termében.

aki a

Radó kamarai titkárt 
átkisérték az ügyészségre.

A Debreceni V sag birtadott mii 
arról, hogy «« álbmtigyészsó» intézke 
désíto lía-ló Rssső dr. ipar és kér skc- 
dolmi kamu'i itkárt és Boruss Mihály 
fogsl-razót a rmdtrs'g őrizetbe vette.

Ridó Rezső drl a rend rsésen több 
szőr kihalhatták. As volt a vád cll-no, 
hogy S koimiunizmus slat' a s o iáH- 
s lo bisottság trgíégát viselte s e tni- 
eőség'bcti inhk dótt is, A tzndőrség 
első sorban egy Vad tor i Béla n-vü 
kommunista vádjsir* u-'zio 'mlgatta ki 
l’sdót. Vadkerti ugysn a vőr s világ­
ion a 
' izva 
neban 
Mikor 
rokvii tlni, el mállásra t-il lt, 
cég *u »jdonosai kije o .tették, h gy csak 
*s e»etb n sdják át n bici* üo ha 
»rr» R dó Rezs/től kap ak utasítást, 
R<dó e rcavlrálókaak etro rendelőiét 
adott ki.

bicikli r kviráts o’xk»l volt ineg-
Va k rti a ma áuisok tulaj- o

1 vrí k<r kp rókát < mze«soűte. 
Molnár Teet-érek c c-i.ez must 

ezt a

Radó erre a vádra azt a vallomást 
fette, hogy kényszerhelyzetben eséla 
kedett. A resvirálás elrendelésére szu- 
onyos vörös őrökkel kénysaeritették és 
minthogy a fegyveres erővsl szemben 
ellenállani nem tudott, kénytelen volt, 
megtenni az intézkedéseket. Egyébként 
azt is előadta, hogy állasában csak 
azért maradt meg, hogy a kamara va­
gyonát a vörös rombolástól megmentse 
Erre megállapodása volt a kamara el­
nökségével. Működése slatt a legjobb 
lelkiismerste szerint cselekedett. Badó 
Rezső több ívre terjedő vallomását teg­
nap délelőtt zárták le « azután a rend­
őrség az iratokat áttette az állam­
ügyészséghez. Ot magát is átkisérlók 
az ügyészséghez, ahol Gergies állam­
ügyész hallgatta ki.

Boruss Mihály fogalmazó egyelőre a 
rendőrségen maradt, kihallgatására csak 
ezután kerül sor.

Prodamatie.
In ceasul in care armata romana era- 

cueaza zóna de 
Comandamentul 
mane aminteste 
acestull tlnut ca ocupstiunea ro­
mana a fos provocata numai prln 
ofenaiva pornita de armata roale 
maghlara dinvara 1919. Getatenul 
pasnlc d.n accst tinut judecind cu drep- 
täte sí impaitiatjt te nu poate fagaJiif ca 
datorita numai ostirifor románé fost salvát 
de bolaevismul distrugator, care se grahea 
sa uduca la dezastru si ruiiia toate avutii 
üle nationale niaghiare sa pradc si sa 
translocate in cenusa bunul si proprfe- 
tatea tfeearula. Din clipa in care soldatui 
romait a pus stapanire pe maiul Tisei, 
dreptul, cinstea si viata fiecaruia; au 
fost garamatc; ajminustratia civila, 
seoala, justita si ttlserlca nationals ma- 
ghiara prin nitnic nu au fost sterijenite; 
din poírfva sub scutul noldatului román 
si au putut continue mersul lor normal. 
Daca mandtia va inabusi pentru moment 
slntamantul de dreptate istoria neperi- 
tuare va fi obligata a recunoaste ca 
nurnái gratie armatei románé sa eprit 
ruin a natiunei sislatuiui maghiar, deasemeni 
nu se va tagadni ca rechizitiunilc strict 
necesarc armatei de ocupatie sau iacut 
in cunditiuni legale si dupa o preala- 
bila despagublre avandu se, grija a se 
seuti de acesie obligation! locuitorii ne 
voiasi. •— Aduceni multumirile noaitre- 
autoritatilor civile locale, care siah in- 
deplimit tolul cu bunevoinla si cxacti- 
tatc- rnai adueem rnuhumiri futuror locui- 
torilor cani recunoscant in armata romana 
pe salvatorii lor ueau dat supunere si 
asculfare, fara sovaire. Atragem totodata 
luarea aminfe, ca inrazul cand vreo 
ceata de resvratiti sub in pulsul tostilor 
imputernicitl ai g.ndai rosii, vor comp- 
lota pe timpul retragerei la viata vreunui 
sold.it, tunct onar. sau ceiatean roman ori va 
incerca a nlmioi matériáiul armatei ro­
mánc, atuncí armata romana oprindu si 
mersul se va reintoarce in zonaincare 
sa complotaf, pentru a descoperi prindc 
si reprima de indát a pe atenta ori cu 
tusta rigoarca legilor de rasbofu Zona sc 
va préda, anto ritatllot maghiare in torta 
regula astfel incat llmistea cetatenilor 
sa lie asigurata.
Commandamentu Trup lor din Trans: 

General s. s. Mardaresru.
Sei. de S at Major

General Panaitetcu.

la jasarll de Tisa.
Trupelor vo­

ce tatanitor,

ilvania

Felhívás*
Azon órában, mikor a román 

sorcjr kiüríti a Ti.sz itól icolotro oiő 
terüktől, a' ró nán csapatok parancsnok- 
súga <'z 'Á terület polg Faágának tudj- 
niasáru luzzn, hogy a rOJI n mofl« 
szállást csakis a cnagyaK vörös 
hadsereq 1919. évi nyári táma­
dása irsérto e 6, ez. n terület békés 
polgárság* igazságosan, rószrehajlstlsnul 
ítélve nem tagadhatja le, hogjj es*k *

bad-

román hadaknak köszönhető megmen- 
téaB a megsemmisíts buiasvizmustöl, a 
mely sietett luogsemmisülésbo és pusz­
tulásba vonni az egész magyar nem 
zoti vagyont, elprédálni és hamuvá vál­
toztatni mindenkinek vagyonát és tulaj­
donát. Azon pillanattól, mitiely a román 
katona a Tisza partját uralta, mindenki­
nek a joga, becsülota és élete biztosítva 
volt: a polgári közigazgatás, iskola, az 
igazságszolgáltatás és a magyar nemzeti 
egyház semmi által neiu volt megaka­
dályozva, sőt ellenkezőleg, a román ka­
tona védelme alatt folytathatták rondos 
menetüket; ha talán u büszkeség egy 
pár pillanatra mogseminisitntte az igaz­
ságérzetet: a halhatatlan történelemnek 
kötelessége lesz elismerni, hogy — csak’ 
hála a román hadseregnek — meg lelt 
gátolva a magyar nemzet és állam meg-, 
semmisüléee, hasonlóan lo ueru tagad­
ható. hogy a. megszálló csapatoknak fel 
t< tleuiil szükséges rekví'i álások tőrré 
nyes feltételekkel és megfelelő kártala 
nitás mellett történtek, számon tartva 
ezen kötelezettség álét felmenteni a. 
szegény lakosokat. Köszönetét mondunk 
a helyi polgári hatóságoknak, kik hiva­
tásukat jó akarattal és pontossággal 
teljesítették. Kősacmolet mondunk még 
az-összes lakosoknak, akik feliSJW'véu 
a román hadseregben felmentőjüket, 
alázatot í'S mcghalloötAst á-ICán kotséi" 
nélkül. Égyn tál tvthtvjnk n tigyrlma’. 
hogy azon esetben, ha valamely bujtu­
gató ífell aa-ló) csoport a yorös gárda 
volt megbízottjának befolyása alatt a 
visszavonulás tartama időjén merényletet 
követno el valapj'iy’katona élete, hiva­
talnok vagy román, állampolgár ellen, 
vagy megsisér.i megsemruisi'eni a So­
mán hadsereg anyagit, akkor a román 
hadsereg menetében megáll, vissz* fog 

l érni azon területre, amelyen a merény­
letet elkövették, a merénylőket kiderí­
teni, oliogni, azonnal kivégezni * há­
borús törvények .telje., szigorával. A 
terület át lesz adui teljes reudbsu a 
magyar hatóságoknak oly módou, hogy 
a polgárság rendje biztosítva legyen.

Az erdélyi csapatok parancsnok»;
M rtfarctcu, tábornok.

Vezérkari Ionok Pa ul ievcu, tábornok.

I

8

■í

újdonságok.
Istentisztelet. Az ájc» hifv. ovang. 

tempi ura szerűén uöhh .n ö ütaker 
lír y S u‘o Töt. lelkész végzi a böjti 
iakntissteletat.

Rázuhant a ló. Csak nőm végze­
tes -z re i sé let mg értő tegnap hegt 
düa Gábor 18 év«» koc«iv. H-gcdÜs a 
lovaival bajlódott a Hajó-Utca 22. arám 
ai tti hé: udv-rAn, ári or az egyik 
lova meglő oi és suy.u .estével rázu­
hant Hegedűsre. A nagy t her követ- 
koztőbou a kocsi- balisbát i-.-rtc el. A 
mentők a kőzkórhásba szállították.

2 darab komplett nagy rézsydrosy 
igen olcsón eladó. Értekezni lehet Mikló. 
utca 22. sz. lus ciüzlct.

Legrosszabb nyakkendőit is újjá 
alakinak, Pétcrlia ő3. alatt, udvarban 
balra.

Nemsetl zászlók kiaobb-nagyobb 
ksp a ó. Óim a kiadóban,

Haláloz s. Vcttiika következő gyász-, 
jelentést. Mely fájdalomtól lesujtottsn, de 
1st« it akaratában megnyugodva tudatjuk a 
felejthetetlen d.ága jó anyánk, anyósunk, 
na. mamánk, te tvircm, sógornőnk, nagy- 
nénén.i és kedves emlékű jó tokon, néhai 
pog r -zv. nyilas Cáborné, szül. Er. 
s cny Zsuzs ima, áldásos éleiének 78 lk,; 
öze e> ységéne- 30 ik évében hosszas 
jzen édt után t kis 9 én, reggel 5 óra- 

or VátiiospéifScn ,t>»r)énl gyász-'« elhuny­
tál. Istenben botdo u t kedves halottunk . 
jöldl res eit D Brett- nbe szállítva, a Ho­
mo -utca 101. s? hátunktól a rci. egyház.- 
szertartása szerint a Kistemplombrn U.- 
tandó ima után a Kotsuth-vtcit ■
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Horthy Miklós nem jön Debrecenbe
IIIÍJ

■1«
i?

A varosban as a hír t«rj«dt al, hogy a namsatl had sarat tea. 
vonulása után rövidesen Horthy Mikié« kormánysó Debrecenbe 
érkezik. ______ .

Es a hir, bármily örvendetes volna is, nam felel mag • való» 
sásnak, mert - mint Jó helyről értesülünk - a kormányzót a leg­
közelebbi Idők négy eseiwÉDyel Budapesthez kötik s sző sem lehet 
arról, hogy Ide Jöhessen.

Lehetséges, hogy hónapok múlva, ha már teljesen konszolidált 
állapotok lesznek, el fog látogatni Debrecenbe. ____

örók nyugalomra helyezni. Végtisztesség 
téte'ére rokonainkat, barátainkat, és 
ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. 
Bánatos gyermekei polg. Nyilas Ferenc 
relével Nagy Katalinnal, polg. Nyilas 
Gábor nejével- Krón Antóniával, polg. 
Nyilas Mihály nejével Varga Marrskával, 
nó g. Ny las János nejével Sándor Eszti- 
Révei, Nyilas Mária özv. Horváth István- 
né, Nyilas Juliska férjével polg. Vörös 
[á ’ossal, poíg. Nyilas István nejével Krón 
Juliskával Unokái Nyilas József nejével, 
Nyilas Ferenc, Kata, Juliska férjével és 
Gábor, Nyilas Kálmán, Margit és Mihály, 
Horváth Margit és Ilonka, Nyilas Juliska 
ós Gábor. Testvére: polgár Erszény 
András esaládjaval. Sógora: polgár Nyi­
las János osalAdjáóol. Násza: polgár 
Sándor János és neje Öli Zsófia család­
ja,al. Számos közeli ős távoli rokonok 
nevénen iz. A tomeiést Csurka „Kegye­
iét” temetkezési vállalat, Koasuth-utoa 
8. szám, rendezi.

Aki életében megcsinálja a 
sajdt fejfáját. Rácz Mihály városi 
hajún ez a különös ember. Ö reá 
igazán nem lehet elmondani, hogy 
csak mával törődik, mint ahogy 
sok ember így él. Rácz Mihály 
még a jövőnél is tovább megy a 
gondoskodásában. Atra is gondol, 
ami már a síron túl van. Ez lát­
szik abból a kérvényéből, amelyet 
a városi tanácshoz beadott. Arra 
kért engedélyt, hogy Rakovszky- 
u cai háza előtt kivághassa az 
akácfákat, amelyeket különben is 
ő maga flitetetf. Kérelme idokolá- 
sául azt adja elő folyamodványá» 
nyában, hogy ezekből az akácfák­
ból ki akarja faragni a saját ré­
szére és a felesége részére a fej­
fát. A tanács meg is adta az en­
gedélyt Rácz Mihálynak a fák ki­
vágására.

Százötven hóidat fölszántanak 
a Hortobágyon. A város gazda­
sági bizottsága tudvalevőleg azt a 
javaslatot teszi a közgyűlésnek, 
hogy a város már a tavaszon szán- 
tasson fel 150;holdat a hortobágyi 
földjéből takarmánytermelés céljá­
ból. A városi tanáci mát a hétfői 
(ilésébőt elrendelte e 150 hold löl- 
szántását.

A tb. rendörfelügyelők tttslfája. 
A rendőrséghez beosztott három tisztelet­
beli rendőrfelügyelö azzal a kéréssel for­
dult a városi tanácshoz, hogy részükre 
tisztviselői kedvezményes áron engedé­
lyezzen tűzifát, A főszámvevő javaslatára 
a tanács két-két öl tűzifát engedélyezett a 
három tb. rendőrfelügyelő részére.

Fejletlen, gyönge és hibát 
testtartásu gyermekeket svéd tor­
nára tanitok. Jelentkezés: reáliők. 
tornatermében, naponta 5 órától 
fél 6-ig.

Színház.
Heti műsor:

Csokonai-szitiház.
Csütörtök, bérletszünet, díszelőadásban 

Bánk bán.
Péntek, A bérlet, Dollárkirálynő operett 
Szombat C bérlet, Betyár kendője. 
Vasárnap délután Falurossza népsz.

este Vasgyáros, színmű.

Vig színház.
Csütörtök, díszelőadás, Cigánybáró, op 
Péntek, Vissza I szlnm.
Szombat, Dollárkirálynő Op.
Vasárnap délután Lili bárónő, operett, 

este Dollárkirálynö operett

Disselősdés a Crokonai szín­
házban. A magyar hadsereg bevonulá­
sának örömére » Csokonai síinhízban 
ma este 7 órai kezdettel díszelőadás 
lesz. Színre kézül a Bánk bán toörté- 
nelmi színmű. As előadást megelőzőleg 
Bihari Ákos Petőfi Sándornak egyik 
költeményét szavalja el, maid a stin- 
társdlat énekli el a himnuszt Az elő­
adás rendes helyáru, bórletszönete« lesz. 
A misszió tagjai, a magyar tisztek és a 
hatóságok részére páholyokat tartott 
feuu az igazgatóság.

Díszelőadás a Vígszínházban. 
(Síire kerül a Cigánybáró operett. Az 
olöadás előtt Szigeti Ida szavalja el a 
Talpra magyart, utána a színtársulat 
énekli el a Himnuszt. Az előadás fél 8 
órakor kezdődik. A misszió tagjai, a 
magyar tisztek és a hatóságok részére 
az igazgatóság páholyokat tartott fönn.

János vitéz operative készül a 
színtársulat, moly hétfőn és az egész 
héten lesz műsoron. A darabot Irmai 
igazgatóhelyettes rendezi.

Levelezés
30—40 év

közöli! diplomás úriember 
független úri nő ismeret­
séget keresi, kilói némi 
anyagi támogatásban té- 
sresülne, útig állásba jut­
na. Ese'leg házasság nincs 
kizárva. Választ .Tavasz” 
jelige alatt a kiadóhiva­
talba kérek. 3133

Tüalf» 
íelapritva, hazaszállítva 5 
mázsa, akác 875 korona, 
tölgy 340 korona. Meg­
rendelhető Propper Jeió 
tűzifa kereskedőnél, Szent 
Anna 18.3146

Két 
csinosan bútorozott szobs 
kiadó. Csapó-u. 39. 320)

Tarhonya 
készítését, szép gömbölyűt 
megrendelésre vál alo'-. — 
Baroas-utca 12. 2956

Ajánlót
Éjjeli- n, utaló 

sürgősen átadó. K< 
27

Kiadó
konyha.ért 1509 négy­
szögöles terület, ben a 
városban kiadó telesben. 
Értekezni K rály utca 4. I. 
emelet, délután 2—3-ig. 
__________________ 3188

Soatakertl
bor literenként kapható. 
Pénteknénét. Klgyó-u. 43.

3175

Akácfa
aprítva és hasábosán m'• 
termlzsánként valémint 
apróra vágott száraz botfa 
ölenként házhoz szállítva 

isobb, niyyobb mennyi- 
.'üben isph.s'O Holczer

er- in K .roly 
tv.! 3t. - 
tv bett, 32.1i Mar,

Jó.

Ezer 
koiona jutalmat és 
rgv szoba konyha 
élés kamarából álló 
.'dók annak, aki 
szoba, konyha mellékhe­
lyiségekből álló lakást át­
enged. ragyájául az V-lk 
kerületben, vagy az ehhrz 
tartozó költségekben, Cím 
a kiadóban. 3195

«RY- 
nagy 

lakait 
egy 3

Cserélni
ki volna hajlandó keit! la­
kást, ahol konyhakert is 
van, a városban lévő és a 
főtérhez égésién közel eső 
két szobás lakásért ? A 
kerti bérletet megfizetem. 
Cint a kiadóban, *

Byy 
leány ajánlkozik férfi sza­
bósághoz, kézi leánynak. 
Cím a kiadóhivatalban.

_______ 3203
Prlvátpénz 

kisebb nagyobb tételek­
ben bekebelezésre kapható 
Értekezhetni dr. Gévay 
Béla ügyvéd Irodáj ban, 
Debrecen, Ssentauna-u 11 

3319

hold szőllőnek évi műn- 
kájáhos megbisható mun­
kást keresek. Miklós utca 
21 azám. 3218

Aileao
holdas ebtaszili földemre 
felesbérlőt, eaetleg jószág- 
Íaf bitó részes majorost 

eresek. Papp József Ho- 
mekkert, Szabó Kálmán- 
Utca 45. sa. 3220

PérfiaMbéeécbt*
kézi lányokat fölveszek.
Moskovitz. Hátvzn-utca 5.

Kereslet«
Aranyat- esttutit, 

brilliánsat, zálogcédulákat 
vess, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Széchényl-u, 19. udvarban

Ételhordósra 
leány vagy asszony fel­
vétetik. Arany János-utca 
34 sz. udvarban oldalt.

Pír napos 
csirkéket veszek. Széché- 
nyi-ut 16.

Kováos 
segédet bentkoszital felvé­
tetnek. Suba István, Kígyó 
utca 16,3198

KiUönbejárata 
bútorozott-szobát keresek 
azonnaira. Ajánlatot,Köz­
pont* jeligére a kiadóba 
kérek. 8194

Tűzifát 
kltermnlvenagyoob meny- 
nyiségben veszek. Schiff­
mann, Pesti-u. 3. 3190

BoroahordókaA 
minden nagyságban jó és 
javitailan állapotban vesz 
Báró üyörffy bordógyár, 
Nap uíca 4. 3191

Házmester 
kerestetik. Llbakert-utea 
14 szám. 3185

Égy 
jobb mindenes leány fel­
vétetik Fű vészke t-uica 6 

3193
Úriember 

modern buiorozott szobát 
keres a Főtéren április f-re 
Közelebbi címet ,A. B.• 
jeligére kérek a kiadóba. 
_________________ 3186

Kézimunkát 
leánjt fölveszüns. Veulsek 
Testvérek, Piac utca 9 sz.

3184

Vessek 
asztal és ágyusstfleket, — 
menyasszonyi kalangyákét 
szöveteket, selymeket, csip­
kéket és szalagét magas 
árak míHeít Kaiser, Piac 
utca T. 2803

Kerti 
lakást keresek, ahol na­
gyobb konyhakertnek al. 
kalmas löld is vas. Cím 
a kiadóban.  *

Bzőlő
néhány holdas, villamos 
megállóhoz közel megvé­
telre kerestetik. Cim a 
kiadóban. 3122

Konyha» 
kertészetre alkalmas 2—3 
hold földet keresek bérbe 
város alatt, lakható pajta 
és bővizű kút tegyen rajta 
Címem Homokkert, Oláh 
Károly-ulca 35._____ 3080

Cukor
helyett használjunk Répa- 
rin szlropot, mely tejesen 
pótolja a cukrot, sütésnél, 
lózcsn I, italhoz G,ári fő­
raktár Krausz Testvérek, 
élesztő nagykereskedésé­
ben. Piac utca ék-!. Friss 
élesztő miaeenrnp kap­
ható. 3024

Takaitaaért 
la’~ást rdok pyrrmi-ktele-r 
M'tSpj na!. ■ Izo.íy ft-, n . • 
nyal Cim a • i.idbin 2005

Bgy 
kifutó fi i felvetetik Győry 
és Bóldi cégnél, Egynáz- 
lLr_3_Iz,_ _ 3189

Jó 
megjelenésű nizileáuy, ki 
a házi dolgot elvégezné, 
én családi'gr.ak tekinte­
ném, felvétetik. Özv. Hor- 
vátbné, Lóránt).y-utca 44 
_______ _____ 3199 

kifutó
leány vagy fiú felvétetik 
Kata Hcinttan cégnél Pi­
ac-utca 43. 3201

Bekebelezésre 
nehány ezret kiadnék. — 
házat, földet vennék, Rácz 
Gambrinusz melletti tej 
<s rnokban 32 8

■Kicserélném
Hunya;i-u ián lévő tro- 
dm egy sióba, k nybas 
l.il;j«oniat i’gv sióba. — 
kon hr apt iából ál ő L- 
kassal Cm a kiodóba-t.

3217
Mosást 

vasalást, lak somon válla, 
tor, meghívásra házhoz 
o.megyek. Slmonlfy-ii 11.

3182

intelligens leány, aki két 
gi s*.ei ink német őrét ad m 
kerestetik. Cim a kiadóba 

3206
Kalmefeatö 

mesterségre tauoncok esc- 
leg hetesek jó fizetéssel 
c /éleinek. Konc, Arat.y 

J mos utCB 10 32f 4
Bejáró 

kisleány haztaitásba |fel- 
vitetik. — Károly Ferenc 
Józsel-ut 8. 3147

Cukorrépa t 
egy ssekérret eladd, ház­
boa asállitva. Cim a ki- 
adóban. 321,1 

Eladó
2 darab zománcozott zsi-' 
ros bődön 10 éa 20 1íIb-í 
rés, egy 13x18 iénykó- 
peaő készülék, egy 20 
méteres pincokötél, rg-l 
50 literes déaea. Miklósi 
utca 31. szatócsüzlet. -5

3212

Btadó
fiatal hiaott sertés 80- 9Q 
kgr. Tőoóakert, Aozól-u.
1. sa. 3215

BUdó 
150 darab aaőp kerek 
bukarua és jukka. Z4- 
po[ya:u 8. aj. 3310

métfir aötóikős, kosztüm 
kelme eladó. Száchenyl- 
kert, Erőse Uajoa IS - 
_________ . 33H

Kastély 
nagyerdei viliarészbaa 
(beköltöahel) legmoder­
nebb, külön caelédlakáa 
eladó (bőtermő aiőllő 
gyümölcsös). Tirzs palota 
onkorkáüzlctbon. 3318

Napraforgómag
2 mázza eladó. Humik-n, 
*■ . 3209

f

Idáról us 
elsejére jól tőzö, tehén- 
fejés, baromfi gondozás­
hoz értő mindenes gaad- 
asszonyt keresek kiiebb 
falust háztartás vezetésére 
jelentkezni lohet Pa sírra- 
utca 9. sz. Böszörményi­
nél. 3025

Koxot
veszek. Kar utcs 44 szám

2359
Cipész

segédek iölvéte'nek. Na- 
disán László, Péterlia-u.
61 szám. 3126

Lugas
lábfát, fargottat, megvé­
telre keres Wach’, Simon- 
fíy-utea 55. 3123

Eladás«
Adó 

íróasztal, testékea hordó 
eladók. Óim a kiadóhiva­
talban. •

Eladó 
vandég’őj 5 asztal, 8 
ssék Teleki 17. Molnár, 

3197
Eladó

g öuyörä uj bútorok, 
háló, ebédlő, szalon és 
loányazoba, szőnyeg ,füg­
göny heuoaur, dívány, 
konyhaberendezés, szép, 
egyszerű festett olcsó 
bútorok. Józaof király 
herceg-utca 20. 2990

Keveset 
használt fekete férfi ru­
ha eladó Piso-utoa 10. 
harmadik emelet 3. 3170

Homokkert
Búdéi Ézssiás-utca 41, 
számú ház 460 kvadrát 
tőiddel együtt eladó. — 

offib
Eladd

ebédlő bútor, szekrények 
heverő dívány, d’sztár- 
gyak, feümények, pá'ma. 
Megt kintbotú d o. 10-■ 
12 d. u. 3—5 órtig. ré­
téi.ia-utes 48. sz. hálulsó 
udv»r. 3158

Brllllins 
ékszerek eladók. Érte­
kezni délben 12 -2 óráig 
K'zinoiyutca 6. 3134

ctizmadia műhely teljes 
felszereléssrl eladó. Ho- 
mok-ntoa 75, 3130

Eladó
egy mángorló és egy jó 
karban levő gyermeknék. 
Cim a kiaáóhivatalb’n. 
_____________ 3á07

Női 
koastüm, fekaio, taljesen 
uj eladó. Fúvósakért-u. 
8, alatt. 3202

Egy
ha<askoca eladó. — Ra- 
kovaaky-u 27. 3205

Éledő
két jó családi varrógép, 
gyönyörű dísze« ágyhu­
ta tok, egész, ui dívány, 
35 literes zománcozott, 
uj zsíróé bodouy, 39,« 
uj fárfi lakkepő, tavaséi 
kábítok, blúzok, ellak, 
gummi kabátok, lepedők. 
Kossuth ul°* 32. délután.

____ _  3182
Eladó -

jó karban levő speizszek- 
rér.v, üzletbe i.° alkalmas, 
54 literes borosbordó — 
Ráké'iy 10. házmester- 
tél. 3181

Kijitasott
jo hangú, régi hegedű 
és egy ösezebajtható Vsa- 
így eladó Batthyányi u. 
10. síim alatt. 3132

Eiadö 
magánhás, CsiFag-utcfe 
60. számú, 3 szobás, vt<t 
randán ház, cementmozai­
kos, istállóvá), disznóól­
lal, kuttal, csatornával az 
udvarban. Erekezhetni a 
Debreceni Első Takarék» 
pénztár ügyészi hivata­
lában a délelőtti órák, 
ban. 3187

Eladó >'
frissített íehércóki, kéjt 
ablakra szftvetfüggönya 
több ruhanemű. Eika-bér^ 
ház I. emelet 8. ajtó. —

319^
5 darab 

12 hetes maisé és cg/, 
javított sertés eladó. Tó% 
oóskert, Szondí-utca 25. 
________________ _31V?

Iparosoknak < 
alkalmas ház eladó mUy 
helyiye1, villany és vi«l 
vezetékkel oistornávaR 
ciechoz közel, Berak-u. 
8L 289t|

Bánkon
33. számú tanya 33 hold 
földdel, jókarban levő, 
cseréppel fedett, gazda-- 
sági épület ok eladó. HP 
te kezei lehat. Pacsim- 
utca 39. az, alatt ős » 
helyssinen. ^,v' 299
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